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Pauta da 6ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  17/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 08/26, EMENTA: Dispõe sobre a regulamentação do Serviço de 

Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV) no Município de Poção/PE, 

criação do cargo de coordenador, instituir a Monitoria Voluntária e dá outras 

providências.   

Autoria: Poder Executivo.   

 

REQUERIMENTO Nº 68/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde e a senhora Paula 

Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social, a destinação de 

profissionais da área de educação física e enfermagem para realização de atividades 

físicas diárias aos usuários do serviço de convivência e fortalecimento de vínculos.    

REQUERIMENTO Nº 68/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a elaboração e 

implementação de um Protocolo Municipal de Viagens para Usuários do Sistema de 

Saúde para aqueles que necessitam se deslocar para outros municípios a fim de 

realizar consultas, exames, tratamentos ou procedimentos médicos, bem como, 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 
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assegurar que os pacientes disponham de um comprovante formal de agendamento 

da viagem.    

REQUERIMENTO Nº 70/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a Excelentíssima 

Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lira e ao Presidente do 

Departamento Estadual de Trânsito de Pernambuco – DETRAN/PE, a implantação 

de um Posto de Atendimento do DETRAN no município de Poção-PE.  

REQUERIMENTO Nº 71/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Dilma 

Elias Barbosa – Secretária de Educação, a viabilidade de criação de um Auxílio 

Emergencial destinados aos alunos matriculados na Educação de Jovens e Adultos 

(EJA) da rede municipal de ensino.  

REQUERIMENTO Nº 72/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Maciel da Silva – Secretário de Esporte e Lazer, a possibilidade de aumento da 

premiação do Campeonato Poçãoense, promovido no município.  

REQUERIMENTO Nº 73/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção de 

um Posto de Saúde no Sítio Santa Clara e outro no Sítio Areia Grande.   

REQUERIMENTO Nº 74/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Silvestre Galindo Neto – Secretário de Agricultura que, após homologação, seja 

liberada a lista das pessoas que irão receber o boleto do Programa Garantia-Safra 

para cada presidente das Associações. Solicito ainda, a realização de um cadastro 

dos agricultores realizado por um profissional de Tecnologia da Informação – TI, 

com um sistema de digitalização com os documentos registrados nesse sistema.  

REQUERIMENTO Nº 75/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a manutenção da da 

estrada da comunidade da Gangorrinha, passando pelo Sítio Gangorra até a divisa 

da Paraíba, como também, a retirada das metralhas na entrada da Gangorrinha e a 

instalação de alguns braços de postes no Sítio Gangorra.  
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Projeto de Lei n° 06/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Proteção, 

Promoção e Garantia dos Direitos das Mulheres no Município de Poção/PE, cria a 

Rede Municipal de Proteção à Mulher e dá outras Providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 07/26, EMENTA: Institui a Política Municipal de Educação 

Especial Inclusiva e autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial ao 

Orçamento do Município para implantação do programa “Suporte Pedagógico 

Integrado”, destinado ao atendimento de estudantes da Educação Especial da Rede 

Municipal Ensino e dá outras Providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

Projeto de Resolução n° 01/26, EMENTA: Aprova, com ressalvas, as contas do 

exercício de 2023 da Prefeitura Municipal de Poção/PE, do gestor Emerson Cordeiro 

Vasconcelos, deliberando sobre o Parecer do TCE/PE Processo TC n° 24100539-5.  

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 02/26, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão do Município de Poção Estado de Pernambuco ao Senhor Dr. Luíz 

Henrique Morcourt Diniz e Silva e determina outras providências.   

Autoria: Vereador Silvio de Souza Andrade   

 

REQUERIMENTO Nº 56/2026 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento no beco que dá acesso à Rua Antônio de Pádua. Em caráter emergencial, 

adote medidas paliativas, como, nivelamento do solo e obra para escoamento da 

água, a fim de minimizar os transtornos enfrentados, no período chuvoso, pelos 

moradores que ali trafegam.   

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 62/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a requalificação 

completa e implantação de gramado no Estádio Municipal Malaquias Vieira de 

Melo, contemplando: implantação do gramado (natural ou sintéticos); nivelamento 

e sistema de drenagem; melhorias nos vestiários e banheiros, instalação ou reforço 

da iluminação, pintura geral e revitalização do espaço; adequação às normas de 

segurança e acessibilidade.  

REQUERIMENTO Nº 63/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, ao Senhor José Silvestre 

Galindo Neto – Secretário de Agricultura e ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior 

– Secretário de Transporte,  a instalação de películas de proteção solar nos veículos 

utilizados pelo Tratamento Fora de Domicílio, nas ambulâncias do município, bem 

como nos veículos pesados e máquinas pertencentes à frota municipal, tais como, 

tratores, retroescavadeiras, patrols e equipamentos similares utilizados pelos 

servidores do município.  

REQUERIMENTO Nº 64/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a construção do 

calçamento da Rua saída no final da Rua Jacinto Dantas, nesse município. Solicita-

se ainda que, durante a execução da obra, seja mantido o poço existente no local e 

que o mesmo seja revitalizado considerando sua importância histórica, culturas e 

utilitária para os moradores da região. 

REQUERIMENTO Nº 65/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a implantação 

de Caixa D’água no Distrito de Gravatá dos Gomes, por trás da Escola Santa Clara.  

REQUERIMENTO Nº 66/2026 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a manutenção 

na iluminação do Distrito de Gravatá dos Gomes, como também, a troca dos bicos 

de luz no acesso ao Sítio Angola Nova.  

REQUERIMENTO Nº 67/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida requer 

voto de congratulações e aplausos para a página Poção de Todos, em nome de Felipe 

Márcia, pelo excelente trabalho de divulgação no nosso município.  
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Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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